

市民网实名验证可预约办理

网站总访问量突破6万人次

本报10月27日讯(记者 王帅) 27日,威海智慧北洋信息技术有限公司工作人员来到威海市经信委及下属单位,为百余机关干部现场办理实名认证手续。10月18日,威海市民网正式开通。截至27日,该网站总访问量突破6万人次。

27日下午,工作人员用电脑演示的方式为市经信委及市无线电管理处、节能执法监察支队等下属单位讲解如何使用、安装、注册市民网,市民网的功能

等。讲解结束后,智慧北洋的工作人员为百余机关干部现场办理实名认证手续。

实名认证是由市民网提供的身份识别服务,需要验证市民的身份证件,通过这项认证,才可以使用社保及公积金等隐私信息服务,享受更多权限的服务。进入威海市民网首页,未注册或未登录用户可以查看办理证件步骤,酒店、停车场位置等公共信息;普通注册用户可以查阅水、燃气、电力、车辆违章记录

等相关账单信息。

接下来,威海智慧北洋信息技术有限公司还将陆续走入政府单位和企业。威海市经信委副主任马龙介绍,为了让市民更好地享受市民网的服务,威海市民网工作人员将陆续走近机关单位、学校、社区等,为市民讲解市民网使用方法,并上门办理实名验证手续。另外,有需要的企业和社区可打电话预约(0631-5565678),由工作人员上门办理实名验证手续。

据悉,目前实名认证主要分为线上认证和线下认证。线上认证时,市民需在线提交个人信息与身份证正反面照片进行认证,工作时间内,约三个小时内可完成验证。由于目前市民网服务大厅还处于建设阶段,因此线下认证还要等一段时间,而上门服务则省去这个麻烦。

威海市民网整合全市政务、公共和便民服务信息资源,首批提供445项服务内容,市民登陆即可办理各类事项。

滨海新城产业园发展项目开标

本报10月27日讯(记者 王帅 通讯员 张阿帆) 目前,经区管委会依法通过公开招标遴选规划编制合作单位,进行《威海东部滨海新城(桥头)产业园区发展规划》的编制与实施。

10月17日上午,经区管委会邀请了山东大学(威海)商学院、哈尔滨工业大学(威海)经济管理学院专家会同市、区相关行业负责人对各咨询机构的规划方案进行了评选。当日确定安永(中国)企业咨询有限公司成为本次采购的成交单位。

依法公示后,双方合作项目正式启动,安永将在产业规划编制、专业招商团队培训、园区宣传推介和对接招商等方面,为园区产业生态化、高新化、集群化发展提供多层次、全方位支持。



上门解答

23日,文登区财政局志愿者来到开发区大集,为市民发放教育文化类、医疗卫生和计划生育类、社会保障类等六大类28项民生政策的财政惠民利民明白纸,帮助市民了解财政惠民政策、补助标准及办理程序。

本报记者 王帅 通讯员 王景元 摄影报道

经营4家网店卖假烟 店主获刑6个月罚金7万元

本报10月27日讯(记者 李孟霏 通讯员 时红霞) 文登淘宝店主杨某在未经烟草专卖行政主管部门许可的情况下,使用互联网非法经营伪劣卷烟进行牟利。日前,文登区人民法院对这起

淘宝店主利用淘宝交易平台非法销售香烟的案件进行了宣判。被告人杨某因非法经营罪获刑6个月,被罚款7万元。

据了解,杨某自2013年10月份起,分别用其父、其母、其妻以

及自己的真实姓名注册4家淘宝网店,然后从网上及本地批发市场购买假烟,通过网店向外进行销售。分别向张某、刘某、宋某等多人销售价值5万余元的伪劣假烟。

案发后,在杨某家中当场查获尚未销售的假冒伪劣中华牌卷烟40余条,价值6000余元。

经文登区人民法院审理认为,杨某违反国家烟草专卖管理相关法律法规,未经烟草专卖行

政部门许可,无烟草专卖许可证,非法经营伪劣卷烟。其行为构成非法经营罪和销售伪劣产品罪。

因此,经文登区人民法院判处被告人杨某犯非法经营罪有期徒刑6个月,并处罚金人民币7万元。

海肠身价涨至每斤百余元 产量供不应求是主因

本报10月27日讯(记者 李孟霏)

如今,不少市民发现,想吃到新鲜的海肠有点难,不仅餐馆里难觅,农贸市场上的摊位上也很难买到,价格却是高达100元/斤。27日,记者走访得知,除了受季节因素的影响外,过度捕捞、出口量加大也是现在海肠价高量少的主要原因。

“海肠100元/斤,”27日下午,威海水产批发市场的一位摊主杨先生告诉记者,如果要买海肠,一定得早起到市场等着,“不过还不一定能等到。”

此外,同样在该市场摆摊的摊主孙女士也说,现在海肠成了“稀罕东西”,不仅难买,价格也窜的很高,“最便宜的也得80元/斤,贵的都要100元/斤以上,没办法,市场行情就如此啊。”

在孙家疃附近的一家以烤海肠为特色的烧烤店,当天一把10支的烤海肠价格为40元,而前一段时间是

50元一把,“现在还算是便宜了,没办法原料太贵了,现在收购价都得接近50元/斤。”

近几年,海肠摇身成了高档次的食品,而且价格的上抬也不是一两天的事儿。威海百泰水产公司的宋经理称,从2012年开始,海肠的价格开始涨了起来,“当时的收购价格是30元/斤左右,已经挺贵的了。”

对于海肠比海参这种现象,宋经理有自己的看法,一个是由于海肠本身数量减少,量少自然价高,另一个原因是从前年起,海肠出口量增多,“主要是出口到韩国。”

据环翠区海洋渔业局一位工作人员介绍,由于新鲜海肠成本高,必须是在两米以内浅滩的沙质海域才能生长,因此难以规模养殖,因此市面上的养殖户并不多。另外,近年来随着近海资源的减少,一些渔民存在过度捕捞的现象,导致海肠数量急剧下降,这也是其中的一个重要原因。

速读

为从源头上规避税收执法风险,威海市国税局建立税收执法风险事前防控机制。该局制定涵盖两大类4个综合系列8个业务方面的《税收执法风险防范管理办法》,先后对127个岗位进行梳理,绘制权力流程图111个,查找高、中、低风险点457个,并按照“高风险岗位,高等级防范,高标准要求”的原则,制定、完善防范措施499项,使一线执法人员自觉识别、防范、应对风险。

(通讯员 张桥飞)

文登区对俄出口皮毛类占大头

本报10月27日讯(记者 王帅 通讯员 丛拥军) 前三季度,文登区对俄罗斯出口突破一亿美元,同比增247.69%,产品包括毛皮、果蔬、水产品、玩具、轮胎等。

出口产品中,仅毛皮一项,出口就达到9900万美元。近年来,水貂养殖业在文登区发展迅速,文登已成为全国最大的特种毛皮动物养殖基地,毛皮动物养殖户已发展到8600多家,年产毛皮800多张,总收入突破20亿元。

凭借这一优势,从去年开始,文登新增有进出口权的毛皮企业20多家,成为供应链的上游,直接对俄罗斯出口,成为出口新的增长点。

同时,针对当前国际形势,文登推进与俄罗斯的经贸合作,帮助企业拓展俄罗斯市场。9月25日至28日,文登代表团赴俄罗斯开展经贸考察活动,并达成了在格林伍德建立文登商品展销订货中心、在文登区建立对俄进出口商品基地的合作协议。根据协议,双方将争取两年内使文登对俄进出口贸易额新增5亿美元。

10月21日,文登区聘请了俄罗斯中国总商会会长举行经贸座谈会,通过商务局前期组织企业参加的俄罗斯说明会等工作,俄罗斯对文登家纺、机电、农产品、皮革行业都表示出了极大热情。